

# 男子为哥们骗贷30万 哥们得钱后迅速跑路 摊事!

本报菏泽5月27日讯(记者 赵念东) 菏泽一男子为帮助朋友筹集钱款,利用他人的空挂户以及自己的照片办理了身份证,然后又使用伪造的购房合同、收入证明等虚假材料,在菏泽某金融机构贷款30万,后借与朋友使用,结果其朋友在得到钱款后“跑路”。目前,该男子因犯骗取贷款罪获刑6个月,并责令退赔所欠贷款。

据菏泽市公安局牡丹分局经侦大队民警介绍,男子何某在打工时认识一做建材生意的朋友陶某,双方关系不

错。2010年,陶某因购进一批建材,急需一笔钱款,而其由于之前有贷款而未还清被列入黑名单,于是便找到了平日交情很好的朋友何某。

“当时,我只考虑到朋友之间,谁能不遇到困难。”何某称,因为抹不开脸面,便答应了帮助陶某贷款的请求。为了顺利贷出钱款,陶某又找来另外一同样姓何的朋友,利用其家中的一空挂户,以及何某的相片办理了这一张身份证,后来,陶某又向何某提供了虚假购房合同、收入证明等虚假材料。

贷款当天,何某两人来到了菏泽某金融机构,并见到了陶某另外几名找来的贷款担保人。按照事前安排,何某向金融机构提供了已准备好的虚假材料申请贷款,并成功获得贷款30万。“收到贷款的当天,我便把所有的钱款转到陶某提供的账户。”何某称,直到贷款到期,接到银行工作人员的催款通知后,他才知道陶某一直没有按时交付本金和利息,而此时,其朋友陶某已经联系不上,于是,何某只能自己掏腰包偿还贷款。

出于无奈,2012年,何某又办理了借新还旧手续,而此次贷款逾期后,他又接到银行的催款通知,此时,何某仍欠贷款15万,而他无力偿还。2014年12月19日,何某因涉嫌骗取贷款罪被牡丹警方刑事拘留。

近日,经牡丹区人民法院审理,被告人何某伙同他人,采取虚假材料骗取金融机构贷款,给金融机构造成重大损失,其行为构成骗取贷款罪,判处有期徒刑6个月,并处罚金5000元,以及责令何某退赔金融机构15万元。

## 为筹毒资 偷同事手机变卖

本报菏泽5月27日讯(记者 赵念东 通讯员 李增强) 菏泽一男子因在社会上结交不良朋友,染上“毒瘾”,身上所有钱财用来购买“冰毒”吸食,但仍无法填满毒品的“窟窿”。一次,该男子毒瘾再发难耐,为吸毒,他打起了同事手机的主意,将偷来的手机变卖,换取“冰毒”吸食。目前,该男子被开发区警方抓获,并予以治安处罚。

据菏泽市公安局开发区分局民警介绍,5月24日,值班民警接到菏泽开发区某公司一员工报警,其放在宿舍里的手机被盗。民警接到报案后展开调查,通过走访和查阅监控视频,锁定程某实施了盗窃。

原来,程某因结交社会不良朋友而染上“毒瘾”,而为了筹集毒资,他不仅花掉身上所有钱财,还向朋友借了不少。5月24日早晨,下了夜班回到公司宿舍的成某毒瘾发作,“衣兜空空”没钱买毒品,起了盗窃的念头,他趁同事王某去食堂吃饭的空儿,将其放在宿舍充电的手机盗走,找了一家二手手机店变卖,拿钱买了一包“冰毒”吸食。经价格部门鉴定,程某盗窃的手机价值500元。

目前,程某因盗窃和吸食毒品,被开发区警方处以行政拘留15日并处罚款2000元的处罚。



## 防火宣传进敬老院

27日,定陶县公安局黄店派出所民警走进辖区敬老院,向老人们讲解防火安全常识,并现场传授应急逃生技能,切实提高老人们防火安全意识和避免的应变能力。

本报记者 赵念东 通讯员 朱建英 摄影报道



## 手把手,教老人们灭火知识

“你看,使用的时候,要按住这个地方。”单县公安局民警手把手教养老院的老人使用灭火器。27日,单县公安局各派出所对辖区内养老院进行安全检查,民警仔细检查养老院的防火措施,消除火灾隐患,同时开展养老院消防安全演练,教授老人遇火逃生技巧,并指导养老院如何使用防火设施,以保证老人们的安全。

本报记者 周千清 通讯员 李猛 摄影报道

## 遗失声明

★魏冉在大地保险投保的PDDK201437011428000661号的保单,商业险保险发票号:23717140116600386441丢失,声明作废。

★巨野县宏泰建筑工程有限公司资质证书副本(证书编号A3014037292610-1/1)丢失,特此声明。



齐鲁晚报今日菏泽  
风雅颂读书会



官方微信二维码  
齐鲁晚报今日菏泽